
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 4 Ketungau Tengah 

Kelas/Semester  : VII/GANJIL 

Tema   : Campuran dan Zat Tunggal (Senyawa dan unsur)  

Sub Tema  : Campuran dan Zat Tunggal serta Perubahan Fisika dan Kimia 

Pembelajaran ke : 2 

Alokasi Waktu        : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Peserta didik dapat membedakan campuran dan zat tunggal melalui kajian Pustaka dengan tepat 

2. Peserta didik dapat membedakan contoh perubahan fisika dan kimia dalam kehidupan sehari-

hari 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Deskrisi Kegiatan Alokasi 

Waktu 

Pendahuluan  Membuka pembelajaran dengan salam, menanyakan kabar, doa 

singkat dan mengecek kehadiran siswa. (Orientasi) 

 Mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang akan dipelajari 

untuk gambaran awal materi.(Apersepsi dan Motivasi) 

2 Menit 

Inti  Guru menjelaskan secara singkat konsep campuran dan zat tunggal 

dan siswa mencari konsep tambahan dari buku bacaan sebagai 

pembanding. (Mengamati dan Literasi) 

 Guru dan siswa melakukan demonstrasi tentang senyawa dan 

campuran dan memberikan kesempatan untuk bertanya tentang 

konsep yang baru dilakukan (Menanya) 

 Siswa bersama guru kemudian melanjutkan pembelajaran tentang 

perubahan kimia dan fisika melalui literatur.(Mengumpulkan 

Informasi) 

 Setelah paham konsep Guru menyuruh siswa untuk mencari contoh 

perubahan fisika dan kimia yang ada didalam kelas (Menalar) 

 Siswa kemudian membacakan hasilnya didepan kelas 

(Mengkomunikasikan) 

7 Menit 

Penutup  Guru Bersama siswa membuat kesimpulan tentang materi yang 

telah dipelajari 

 Guru memberikan tugas untuk dikerjakan di rumah 

 Guru memberikan salam dan menutup pembelajaran 

1 Menit 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

A. Sikap (Asesmen Non Kognitif) 

B. Pengetahuan (Asesmen Kognitif) 

C. Keterampilan 

Mengetahui        Batang Antu 14 Juli 2021 

Kepala Sekolah       Guru Mapel 
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